

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Retificação n.º 51/2012 de 10 de Abril de 2012**

---

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 70/2012 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 44, de 1 de março de 2012, página 1089, onde se lê:

“Escola Básica Integrada da Povoação”, deverá ler-se:

“Escola Básica e Secundária da Povoação”

3 de abril de 2012. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.